
A14  SAVON SANOMAT  TORSTAINA 31.3.2016

Urheilu
Toimitus: Outi Poikonen (esimies), Markus Karjalainen, 
Wesa Koistinen, Tomi T. Turunen. 
Sähköposti: sport@savonsanomat.fi,  
etunimi.sukunimi@savonsanomat.fi
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Kuopio
Tomi T. Turunen

Toissa kauden pronssimitalisti ja 
viime kaudella vasta päätösotte-
lun tasapelituloksella neljänneksi 
taipunut kuopiolainen Pallokissat 
on valmiina naisten liigaan.

– Ydinryhmämme on ollut koos-
sa kolme kautta ja on selvä, että 
sarjaan on turha lähteä hakemaan 
mitään muuta kuin mitalia, Pallo-
kissojen päävalmentaja Ollipekka 
Ojala linjaa.

– Jokainen jalkapalloilija menee 
kentälle varmasti voittaakseen 
ja kirkkaimpia mitaleja lähtee 
tavoittelemaan varmasti aina-
kin seitsemän joukkuetta, Oja-
la jatkaa.

Naisten liiga on kulkenut viime 
vuodet PK-35:n hallinnassa. Van-
taalle on mennyt kuudesta edelli-
sestä mestaruudesta viisi.

Puolustava mestari menetti 
viime kauden jälkeen kahdek-
san pelaajaansa pääosin pääkau-
punkiseudun paikalliskilpailijoille 
HJK:lle ja FC Hongalle.

– PK-35, Honka, HJK, Ilves, TPS, 
Åland United ja me kuulumme 
siihen porukkaan, joka taiste-
lee varmasti mitaleista. Uskon, 
että sarja on taas astetta tasai-
sempi kuin aiempina vuosina, 
Ojala ennakoi.

Pallokissojen joukkue on edel-
leen erittäin nuori. Koko ryhmäs-
sä 1980-luvulla syntyneitä on vain 
kaksi, puolustaja Piia Jukarainen 
ja keskikentän Neea Berg. Vastaa-
vasti pelaavassa kokoonpanossa 
on todennäköisesti säännöllises-
ti neljä vuonna 1997 syntynyttä 
pelaajaa. Tiia Savolainen, Olga 
Ahtinen, Jasmin Miettinen ja Iida 
Laakkonen ovat tosin kaikki myös 

alle 19-vuotiaiden maajoukkueen 
pelaajia.

– Kun olemme menestyneet 
mukavasti aiempina vuosina ja 
joukkue on säilynyt kasassa, mei-
dän on hyvä jatkaa, Ojala iloitsee.

Nuoret pelaajat ovat jälleen 
yhden hyvin harjoittelun talven 
verran kokeneempia.

– Monella muulla joukkueella on 
toki hyvin samanlainen tilanne.

Kuopiolaiset menettivät kesken 
viime kauden naisten maajoukku-
eessakin pelaavan toppari Kata-
rina Naumasen Yhdysvaltoihin. 
Sen jälkeen joukkueen alakerran 
peli oli hetken sekaisin ja juuri tuo 
huono jakso vei lopulta mitalin. 
Viime syksynä Naumasta tuli paik-
kamaan kokenut Heini Mäkelä, 
joka ei kuitenkaan enää ole käy-
tettävissä.

Tutussa pelaajistossa juuri puo-
lustuksen uudelleen järjestäminen 
on ollut Ojalan ja Tero Karjalai-
sen valmentamalle joukkueelle 
isoin haaste.

Valmentajien kaavailuissa toppari-
parin muodostavat 1997 syntyneet 
Miettinen ja Laakkonen.

– Haluamme hyvän tuloksen 
lisäksi kehittää yksilöitä ja viedä 
sitä kautta toimintaamme eteen 
päin, Ojala kertoo.

– Olemme treenanneet koko 
talven pelkästään pallollista 
pelaamista. Meillä on selkeänä 
tavoitteena hallita palloa vielä 
aiempaa enemmän, hän jatkaa.

Nuori kuopiolaisjoukkue sai vielä 
juuri kauden alla riveihinsä yhden 
toivotun jatkajan, kun Ella-Roo-
sa Huusko sopi vuoden jatkosta. 

Viime kaudella Huusko teki Pal-
lokissoille kymmenen maalia ja 
muodosti 17 maalia viimeistelleen 
Signy Aarnan kanssa yhden sar-
jan pelätyimmistä hyökkäyskak-
sikoista.

– Mietimme heti viime kauden 
jälkeen hyökkäyspelimme moni-
puolista, mutta olisi ollut hullua 
luopua Signyn kaltaisesta maa-
lintekijästä. Uskon, että hän tekee 
tulevalla kaudella meille 20 maa-
lia ja Ella-Roosakin sen kymme-
nen. Lisäksi Tiialta (Savolainen) 
ja Antulta (Anni-Maija Kauppi-
la) voi odottaa hyökkäyssuuntaan 
kovia tehoja, päävalmentaja Oja-
la ennakoi.

Lisäksi keskikentän pohjalla 
pelaava Olga Ahtinen on molem-
pien jalkojen erinomaisten lau-
kausten ansiosta vastustajille 
vaarallinen etenkin erikoistilan-
teissa.

– Erikoistilanteiden lisäksi Olgan 
iso vahvuus on siinä, että hän pys-
tyy jakamaan pitkiäkin murto-
syöttöjä, Ojala iloitsee.

Uusina pelaajina Pallokissojen rei-
lun 20 pelaajan vahvuuteen liit-
tyivät täksi kaudeksi Jyväskylän 
Pallokerhosta 21-vuotiaat Marika 
Ritvanen ja Heidi Toukola.

– Ritvanen ja Toukola ovat olleet 
Ykkösessä isossa roolissa ja he tuo-
vat tuttuun runkoomme lisää voi-
maa. Valmentajan kannalta meillä 
on mainio tilanne. 

Pallokissoilla on nyt pelipai-
koista kilpailua ja päävalmenta-
jalla on käytössään kolme niin 
hyvää maalivahtiakin, ettei pää-
töstä ykkösvahdista ole pystynyt 
ennen kauden alkua tekemään.

Pallokissat 
on taas yhden 
talven parempi 
joukkue
Naisten liiga: Mitali ja yksilöiden 
kehittäminen ovat kuopiolaisten 
kauden päätavoitteet. 

”
Olemme tree-
nanneet koko 

talven pelkästään 
pallollista pelaamista.
Ollipekka Ojala

Outi Poikonen

Taivalkosken hiihtokeskuksen 
kapasiteetti mitataan todenteol-
la tänä viikonloppuna, kun Tai-
valvaaran latu- ja mäkipaikoilla 
kisataan niin maastohiihdon, 
mäkihypyn kuin yhdistetyn SM-
mitaleista.

Maastohiihdon osalta Tai-
valkosken kisaohjelmassa ovat 
parisprintit vapaalla hiihtotaval-
la, prologi perinteisellä ja takaa-
ajo vapaalla.

Naisten parisprintissä Vieremän 
Koitto on ollut viime vuosien 
mitalimenestyjä.

– Odotan mielenkiinnolla, 
mihin Kertun (Niskasen) kanssa 
yllämme. Mitaliputkea ei todella-
kaan ole tarkoitus katkaista, Koi-
ton Marjaana Pitkänen toteaa.

Lauantaina hiihdettävät pro-
logit, naiset 3,75 ja miehet 7,5 
kilometriä, tulivat mukaan SM-
kisakauden ohjelmaan talvel-
la 2012.

– Tällä kaudella perinteisen 
lyhyet matkat ovat sujuneet ihan 
ookoo. Lauantaina tuskin syn-
tyy kovinkaan isoja eroja, joten 
takaa-ajossa pääsee varmasti 
hyvin hiihtämään porukassa, 
Rovaniemellä valmistautuva Pit-
känen kuvailee.

– Oma tavoitteeni on saada ero 
maajoukkuenaisiin mahdolli-
simman pieneksi.

Koiton ykkösnaisten lisäksi 
SM-laduille ovat ilmoittautuneet 
pohjoissavolaishiihtäjistä Maria 
Virpi PHS, Mira Haapalainen 
Maaningan Mahti, Noora Pursi-
ainen Mahti, Reetta Hyvärinen 

RiiU, Eevakaisa Loukusa SiiHS, 
Johanna Ukkola SiiHS, Jenni 
Raivio Koitto, Joonas Huttunen 
Koitto ja Perttu Hyvärinen RiiU.

Maastohiihtäjien kauden vii-
meinen SM-koitos käydään rei-
lun viikon kuluttua Kuusamon 
Rukalla, missä hiihdetään pit-
kien matkojen Suomen mesta-
ruudet.

Puijon Hiihtoseuran yhdistetyn 
urheilija Ilkka Herola on toi-
punut parin viikon takaisesta 
hurjasta kaatumisestaan.

Taivalkoski on Herolalle tuttu 
paikka juniorivuosilta.

– Pienihän se mäki on, muu-
ten ihan normaali. Voi olla, 
että se heittää kaikki samaan 
kasaan, mutta sitähän se tup-
paa olemaan nykyään muuten-
kin, Herola kuvailee Hiihtoliiton 
tiedotteessa. 

Oman mielenkiintonsa yhdis-
tetyn kisaan tuo Hannu Man-
nisen paluu.

Takavuosien arvokisamenes-
tyjä on selittänyt comebackiaan 
sillä, että hän haluaa tuoda lajille 
lisää näkyvyyttä.

Ilkka Herolan lisäksi SM-
yhdistetyssä kisaavat PHS:stä 
Jesse Pääkkönen, Santeri Hyn-
ninen ja Matti Herola.

Mäen erikoismiesten joukossa 
nähdään seitsemän puijolaista: 
Jesse Pääkkönen, Petteri Möm-
mö, Henri Kavilo, Juho Virran-
talo, Markus Virrantalo, Juha 
Miettinen ja Eetu Nousiainen.

SM-kisat suorana YLE TV2:ssa: 
Parisprintit 1.4. kello 12.50, 2. ja 
3.4. lähetys alkaa kello 10.50.

Koitto ei suostu 
luopumaan 
mitaliputkestaan
Pohjoismaiset hiihtolajit: 
Kotimainen parhaimmisto 
kokoontuu Taivalkoskelle.

TAITOLUISTELU

Kuopion Taitoluistelijoiden 
järjestämä kansainvälinen 
kisaviikonloppu, Silver Skate, on 
vakiinnuttanut paikkansa lajin 
yhtenä kevättalven kohokoh-
dista.

Silver skate -tapahtuma luis-
tellaan tulevana viikonvaihteena  
jo 14. kertaa.

Perjantaista sunnuntaihin 
kestävän kisarupeaman aikana 

Niiralan ja Lippumäen jäillä 
kilpailee noin 350 taitoluistelijaa 
aina pienistä tinteistä aikuishar-
rastajiin.

Pohjoissavolaisväriä nähdään 
niin järjestävä seuran, kuin Iisal-
men Taitoluistelijoiden, Kuopion 
Luisteluseuran, Kiuruveden 
Taitoluistelijoiden, Varkauden 
Tarmon  ja Lapinlahden LL-89:n 
riveistä.

Silver skaten kaikkiin tapah-
tumiin on vapaa pääsy, myös 
Niiralan jäähallissa lauantai-
iltana kello 19 alkavaan gaalaan, 
jossa kilpailijat irrottelevat show-
esitysten merkeissä. 

Kuopion jäähallit 
täyttyvät 
taitoluistelijoista
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Alle 19-vuotiaden maajoukkuepelaajat Tiia Savolainen (vas.) ja Olga Ahtinen ovat alkavalla kaudella erittäin tärkeissä rooleissa mitalia 
naisten liigasta jahtaavissa Pallokissoissa.

Pallokissat

Ottelut Naisten liigassa
■ Pe 1.4. klo 18.30 Pallokissat–
HJK
■ La 16.4. klo 18 Åland United–
Pallokissat
■ La 23.4. klo 16 Pallokissat–TPS
■ La 30.4. klo 15 PK-35–Pallo-
kissat
■ To 5.5. klo 17.30 Pallokissat–
Ilves
■ Su 8.5. klo 15 Pallokissat–FC 
Honka
■ La 14.5. klo 14 TiPS–Pallokissat
■ Su 22.5. klo 15 Nice Futis–Pal-
lokissat
■ La 28.5. klo 16 Pallokissat–ONS 
(ottelu pelataan Iisalmessa)

■ La 11.6. klo 13.30 HJK–Pallokissat
■ La 18.6. klo 18.30 Pallokissat–
Åland United (Väinölänniemi)
■ La 9.7. klo 16 TPS–Pallokissat
■ La 16.7. klo 16 Pallokissat–
PK-35
■ La 23.7. klo 16 Ilves–Pallokissat
■ La 30.7. klo 16 FC Honka–Pal-
lokissat
■ La 6.8. klo 16 Pallokissat–TiPS
■ La 13.8. klo 16 Pallokissat–Nice 
Futis
■ La 20.8. klo 17 ONS–Pallokissat
■ 28.5. ja 18.6. lukuun ottamatta 
Pallokissat pelaa kotiottelunsa 
Savon Sanomat Areenalla

TAPIO HARTIKAINEN

Jyväskylän Pallokerhosta Kuopioon siirtyneet Marika Ritvanen 
(vas.) ja Heidi Toukola ovat Pallokissojen ainoat uudet pelaajat.

Vaihtopelaajat:
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Pallokissojen ihannekokoonpano

 

OTTELUISÄNTÄNÄ  
 POHJANTIEN KOULU TORSTAI 31.3. KLO 18.30 

LIPUT  10€/8€  

Suomen jäätanssijoilta kauden paras 
Taitoluistelu MM-kisoissa 
Bostonissa Suomea edustavat 
jäätanssijat Cecilia Törn ja 
Jussiville Partanen luistelivat 
lyhyttanssissa koko kauden par-
haan suorituksensa ja varmisti-
vat paikkansa finaalissa.

Partanen totesi onnistuneen 
suorituksen antavan motivaa-
tiota valmistautua myös ensi 
vuoden MM-kisoihin, jotka 
järjestetään Helsingissä.

Bostonin kisojen finaali eli 
vapaatanssi luistellaan torstaina.

JÄÄKIEKKO

KalPan A-nuorten Topi Piip-
ponen, 18, on Jääkiekkoliiton 
valinta nuorten SM-liigan maa-
liskuun pelaajaksi. Kuopiolais-
hyökkääjä tehoili maaliskuussa 
11 ottelussa lukemat 7+8=15.

– Tosi hyvältä tuntuu saada 
tunnustusta, koska itsestäni 
ainakin on tuntunut siltä, että 
olen pelannut parhaat pelini 
loppukauden aikana, Piippo-
nen kertoo liiton nettisivuilla.

Torstain pronssipeliin Piip-
posella on selkeä suunnitelma.

– Itselläni kauteen on mahtu-
nut huonojakin hetkiä, ja nyt on 
tavoitteena ottaa SM-pronssi 
kauden viimeisestä pelistä. 
Sitten voisimme koko joukkue 
lähteä hyvällä mielellä kohti 
kesäharjoitteluita ja ensi kautta.

A-nuorten pronssiottelu Kal-
Pa–HPK Data Group Areenal-
la tänään kello 18.30

KalPan Piipponen 
kuukauden 
pelaaja

JÄÄKIEKKO

Liigaseura Tampereen Ilves 
täydensi Karri Kiven johtamaa 
ensi kauden valmennusryh-
mää Jouko Myrrällä ja Olli 
Salolla. Myrrä on valmentanut 
seuran nuorisojoukkueita 
seitsemän viime kautta. Salo 
siirtyy Ilveksen riveihin HPK:n 
riveistä. Hän aloitti kauden 
HPK:n kehityspäällikkönä ja 
valmensi liigajoukkuetta tam-
mikuun lopulta.

Myrrä, 47, valmentaa 
kuluvan kauden Ilveksen 
A-nuorten joukkuetta, joka 
pelaa ikäluokan liigafinaaleissa 
Bluesia vastaan.

Ilves täydensi 
Karri Kiven 
valmennustiimiä

JALKAPALLO

Rovaniemen Palloseuran 
kapteenin Antti Okkosen jalka 
leikattiin keskiviikkona Oulun 
yliopistollisessa sairaalassa. 
Okkonen loukkaantui tiistaina 
Suomen cupin ottelussa JS 
Herculesia vastaan.

Okkonen on olosuhteisiin 
nähden hyväkuntoinen. Tar-
kempi toipumisarvio saadaan 
myöhemmin, mutta keski-
kenttämiehen vammat ovat 
alustavien arvioiden mukaiset.

– Pohjeluu oli poikki, sääriluu 
oli lähtenyt nivelhaarukasta ja 
nivelsiteissä oli vähän vaurioi-
ta. Jalkaan laitettiin jonkin ver-
ran tukilevyjä, että luutuminen 
lähtisi hyvin käytiin, Okkonen 
kertoi RoPSin verkkosivuilla.

RoPS-kapteeni 
Antti Okkosen 
jalka leikattiin


